



为了上战场前的一句承诺

## 他替牺牲战友照顾父母32年



32年前,他一身戎装,保卫国家洒热血;32年来,他为了那句承诺,替牺牲的战友照顾远在他乡的双亲,尽责尽孝,演绎了一段人间真情。他就是无锡市锡山区国家税务局第三税务分局局长——蒋岳。

陈敏



扫描二维码,关注“无锡亲爱的”

1985年3月,蒋岳所在的部队将奔赴云南前线,上战场之前,身为排长的蒋岳和战友张朝顺就约定,如果有谁留在了战场上,那么活着回去的一定要将对方的父母当自己亲生父母看待,每年上门看望一下老人家就行。

1985年6月17日,张朝顺在战场上光荣牺牲,年仅21岁。部队凯旋后,蒋岳立即直奔宝应鲁垛镇贾林村张朝顺老家。

见到张朝顺的父亲张金山,他紧紧抓住老人的手,坚定地说:“老伯伯,朝顺走了,我就是您的儿子,我替朝顺为您老尽孝!”从此,蒋岳就对老人尽起了儿子的责任和孝心。转业第二年,蒋岳结婚,他专门邀请张金山老人到无锡参加婚礼。

32年来,蒋岳每年都要到宝应的“家”看望张金山老两口三四次。蒋岳看见老人家住的3间平房年久失修,他就出了近两万元,委托当地战友给老人家把房子给翻新了。发现老两口看的电视机已放不清图像了,他就给老人买了一台液晶彩电……

每年清明节前一天,蒋岳都会到烈士陵园,为安葬在那里的战友打扫墓地。而清明节当天,他雷打不动地来到宝应,给张朝顺上坟,几盒烟、两瓶酒,再说会话。前几年,蒋岳自己掏钱把张朝顺墓地周围重新整修了。

据介绍,蒋岳平常总是默默



蒋岳和战友的父母在一起 锡山区宣传部供图

投身公益。2008年,他和丁晓兵一起,在云南麻栗坡县参加发起援建了一所希望小学。在税务管理岗位上,他铁面无私、正直公正。他有一本神秘的账本,上面一笔笔清清楚楚记录着一些无法当面推掉的礼金,然后他按照对方单位又直接打给企业账税收户,让礼金变成了税金。

2012年,蒋岳被国家税务总局评为“全国税务系统先进工作者”。多年来,他先后当选为无锡市国税局“服务科学发展,共建和谐税收”先进个人、无锡市精神文明“十佳新人新事”“无锡市道德模范”、全省国税系统廉政干部,并荣登“中国好人榜”。

## 链接

2017感动中国·无锡人物推选活动正式启动,你可以通过以下三种渠道向我们推荐:

1. 扫描二维码、关注“无锡亲爱的”,把你身边的感动人物和故事发送给我们;
2. 将你身边的感动人物姓名、年龄、电话及相关事迹材料发送至邮箱:1185155489@qq.com;
3. 拨打电话:0510-82753110,向我们推荐。推选将持续至12月29日。

## 26个重大项目落户梁溪区

昨天,梁溪区举行2017重大项目签约仪式,包括华侨城古运河风情小镇、太湖食都、北辰新能源、知合智慧出行、中科君达云计算产业园、通航产业园、东方集团华东总部以及梁溪区城市更新、棚改及基础设施等在内的一批涵盖先进制造业、现代服务业、城市更新和棚改基础设施建设等领域的重大项目签约落户梁溪区。

此次签约仪式共完成26个重大项目签约,涵盖综合开发、现代服务业、先进制造业等领域,签约投资总额超800亿元。其中,以华侨城古运河风情小镇、太湖食都、梁溪区城市更新、棚改及基础设施建设

为代表的综合开发及城市更新项目签约投资额约600多亿元,以北辰新能源、东方集团华东总部、知合智慧出行、智慧产业园、中科君达云计算产业园、芯片联盟、云车智慧仓储、精裕裕总部等为代表的先进制造业、现代服务业项目签约投资额近200亿元。

本次签约仪式,充分展示了梁溪区委、区政府“打好项目攻坚战、扎实推进产业强区”的坚定决心和全区重大项目招商攻坚的显著成效,推动了项目的建设进展,增强了项目的发展后劲,为梁溪区经济社会发展起到了巨大的促进作用。

金辰 朱鲸润

## 51类按病种付费项目明年起出院直接结算

记者从无锡社保中心获悉,2018年1月1日起,市区将全面推行51类按病种付费项目出院直接结算。市区社会医疗保险参保人员在市区二级及以上定点医疗机构住院的,凡是符合文件规定的病种及相应手术项目,出院时即可按照相应病种收费标准和比例实现直接结算。

据了解,病种费用标准依据病种临床路径和历史数据,在医院申报、科学测算、专家论证的基础上确定,均低于本市同级医院的近三年平均水平。

本次按病种付费病种涵盖了股骨颈骨折、前列腺增生、急性阑尾炎、老年性白内障、子宫平滑肌瘤、鼻中隔偏曲等常见的51类病种共89个项目,包括普通外科病种19类32项、骨科

病种7类11项、妇科病种6类24科项、眼科病种3类5项、耳鼻喉病种5类5项、心内科病种1类1项,其他外科病种10类11项,将在市区全部二级、三级医保定点医院实施。

医保实行按病种付费直接结算后,患者在病种诊疗过程中所发生的全部医疗费用,不再按服务项目价格逐一累加计费收费,而是按规定病种标准进行结算。其中,参保职工个人负担20%,参保居民个人负担30%,且符合规定的个人负担部分,还可分别计入大病保险、民政救助和退休人员互助保险,并在出院时直接进行一站式结算。据测算,按病种付费项目的实施,将使参保患者平均个人负担金额下降40%左右。

社保 陈敏

## 首家“紧密型医联体”启动

## 家门口就能享三甲医院服务

昨天,无锡二院医联体建设又有新动作,二院“牵手”江海社区卫生服务中心,成立全市首个“紧密型医联体”。为推进紧密型医联体建设,当日,无锡二院组织名医专家赴江海社区卫生服务中心开展大型义诊咨询活动,来自二院心内科、神经内科、耳鼻咽喉科、眼科等省市重点特色专科的名医专家走进社区,让居民在家门口就能享受到专家的服务。

据了解,二院克服各种困难,与江海社区卫生服务中心积极对接,开设医联体门诊,将二院药房延伸到社区、选派名医专家每天坐诊社区等,全力推进医联体工作。患者在江海社区卫生服务中心可以享受到“三直接一优先”(直接挂二院号,直接接受二院医生服务,直接取二院药,医联体病人大型检查、预约、转诊优先)等服务,实现检验检查一体化、消毒供应一体化、门诊预约一体化、继续教育一体化和费用结算一站式服务,让社区居民在家门口享受到三甲医院优质的医疗服务。



二院组织名医在江海社区卫生服务中心开展大型义诊咨询活动

紧密型医联体将创新性推出理事会模式,探索实行理事会决策机制下的集团化管理模式。在药品管理方面,双方将在内部整合药品目录,建立统一药品目录,依托信息化手段,逐步建立“药品供应保障中心”平台,动态监测药品增补、使用等情况,真正实现医联体内一体化的药品供应保障管

理模式。此外,还将借助医联体信息平台,建立健全远程会诊、双向转诊等系统,实现互联互通与实时共享。建立影像、检验、病理、心电四大医学检验中心,实现检查检验上级诊断、医联体内统一出具报告单。

目前,医联体病房有15张床位,基本天天住满。 朱鲸润 文/摄

## 年宵花卉全面上市

兰花类较往年价涨10%左右

“这是最近比较受欢迎的蕙兰和蝴蝶兰,6头和8头,价格在350元左右。”12月18日,在九龙湾花都年宵花展,店主高女士在向客户介绍年宵花。记者从无锡市各大花卉市场了解到,贯穿春节和元宵的节庆花卉已经全面上市,市面主打的兰花系价格较去年涨10%左右,植物类价格与去年持平。

“花卉市场也分大年小年的,对于兰花类来说去年是大年,今年是小年,因为供货量减少价格随着走高,另外还受南方天气等因素影响,今年兰花的价格较去年涨了10%左右。”业内人士介绍。

年宵花卉是指春节前到元宵期间这段时间销售的各种花卉。春节期间,为了装点节日气氛,市民习惯用各色花卉来装饰房间,增添节日喜庆气氛。“蝴蝶兰花大色艳,热情奔放,

洋溢喜悦的气氛;大花蕙兰是四季之首领,众领群芳,被称为‘国香’。”朝阳花卉市场店主胡先生介绍,年宵花中,金色拱兰寓意招财进宝、彩色蝴蝶兰代表热情等,除了兰花系,还有发财树、百合、仙客来、杜鹃花等也比较受欢迎。另外,金橘虽不是年宵花,却是著名年宵果,因“橘”和“吉”谐音,有吉祥如意的意思。

据悉,九龙湾花都年宵花展参展商家三十几个,展出期间从12月15日至3月15日,展出包括寒兰、春兰、墨兰等精品花卉在内的近千个年宵花品种。九龙湾花都都是原无锡花市,2012年投入运营,总投资1.8亿元,含建筑面积约5万平方米商场,及24000平方米的温室大棚花卉市场,是无锡重量级园林综合体。

王庭萍